

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3794期

2021年3月

星期一

辛丑年正月十八

1

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

十二届县委第214次常委会会议召开

2月26日上午,县委书记许红兵主持召开十二届县委第214次常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第二十七次集体学习时的讲话精神。

县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了新发展理念丰富的理论体系、内涵实质,为我们贯彻新发展理念指明了方向、明确了方法、提出了要求。全县上下要把思想和行动统

一到习总书记的重要讲话精神上来,完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力在打基础利长远、防风险守底线、补短板强弱项方面下功夫,把新发展理念贯穿我县“四强县”建设全过程,不断开创高质量发展新局面。

二级巡视员梅玉三、铁干卿,县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫、县产业集聚区管委会主任王森鹏列席会议。

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 李得胜)

十二届县委第213次常委会会议召开

2月25日上午,受县委书记许红兵委托,县委副书记、县长王代强主持召开十二届县委第213次常委会会议,传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了党史学习教育的重大意义、工作重点和工作要求,是我们抓好党史学习教育的重要指导思想。县委组织部、宣传部、党史研究室、党校等部门,要抓紧制定我县党史学习教育实施方案,认真落实“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,准确把握党史学习教育的实践路径,深入挖掘整合我县红色党史资源,从党史学习教育中汲取智慧和奋进力量,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩庆祝建党100周年。

县委常委出席会议。二级巡视员梅玉三、铁干卿,县政协主席汤红漫、县产业集聚区管委会主任王森鹏列席会议。

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 李得胜)

我县召开“四强县”建设、高质量发展暨第一季度经济运行调度会

2月24日上午,我县召开“四强县”建设、高质量发展暨第一季度经济运行调度会,贯彻落实县委第211次常委会(扩大)会议精神,分析研判当前经济形势,强化举措加压奋进,确保实现首季“开门红”。

县领导马培翼、毕志伟、亢鹏出席。

就做好经济运行工作,县委常委、常务副县长、宣传部长马培翼强调,今年是我县“建四强、争百强”的关键之年,也是“十四五”规划实施的开局之年,各乡镇各部门要千方百计完成各项目标任务,全力以赴实现首季“开门红”。要把握优势,坚定信心,正视网

题,补齐短板,明确职责,狠抓落实,围绕“建四强、争百强”、高质量发展年度目标,拓宽思路,创造性地开展工作,切实把经济工作做实、做细、做到位;要压实责任,强化督查。有关单位要切实履行职责,全力以赴加强与上级部门对接沟通。“四强县”办公室、督查局要加大跟踪督查力度,对工作不力的单位进行通报和问责。

会上,县统计局、发改委等单位分别汇报了分管行业“四上企业”入库和承担指标1-2月份预计(当月)及累计完成情况、目标差距、保障措施。(张克勋 郭莎莎)

编辑 张跃红 校对 王晓光

我县召开“一乡一业 一村一品”主题新闻宣传暨“双百”活动启动会

2月25日下午,我县召开“一乡一业 一村一品”主题新闻宣传暨“双百”活动启动会,学习贯彻落实中央、省委、市委、县委有关会议精神,安排部署2021年度全县新闻宣传的有关重点工作。

县委常委、统战部长申红霞,各乡镇、县直单位及县融媒体中心有关负责同志参加会议。

就如何做好2021年度新闻宣传工作,申红霞要求,一要高度重视。紧紧围绕县委、县政府中心工作大局,扎实做好全年度新闻宣传工作,为我县奋力建设“四强县”、迈入“全国百强”凝聚强大正能量。二要守正创新。坚持以人民为中心的工作

导向,紧贴新时代群众的新变化,走好新时代宣传思想工作的群众路线,用群众喜闻乐见、易于接受的方法开展新闻宣传工作。三要增强本领。全县新闻宣传队伍要认真践行总书记提出的“四力”要求,强化本领,增长才干,不断增强工作的责任感和使命感,开拓创新,务实重干,推动全县新闻宣传工作再上新台阶。

(李前进)

完善覆盖全民的社会保障体系 促进社会保障事业高质量发展可持续发展

习近平在中共中央政治局第二十八次集体学习时强调

新华社北京2月27日电 中共中央政治局2月26日下午就完善覆盖全民的社会保障体系进行第二十八次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,社会保障是保障和改善民生、维护社会公平、增进人民福祉的基本制度保障,是促进经济社会发展、实现广大人民群众共享改革发展成果的重要制度安排,是治国安邦的大问题。要加大再分配力度,强化互助共济功能,把更多人纳入社会保障体系,为广大人民群众提供更可靠、更充分的保障,不断满足人民群众多层次多样化需求,健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、可持续的多层次社会保障体系,进一步织密社会保障安全网,促进我国社会保障事业高质量发展、可持续发展。

中国社会保险学会会长胡晓义就这个问题进行讲解,提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了他的讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,我们党历来高度重视民生改善和社会保障。党的十八大以来,党中央把社会保障体系建设摆上更加突出的位置,对我国社会保障体系建设作出顶层设计,推动我国社会保障体系建设进入快车道。统一城乡居民基本养老保险制度,实现机关事业单位和企业养老保险制度并轨,建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度。整合城乡居民基本医疗保险制度,全面实施城乡居民大病保险,组建国家医疗保障局。推进全民参保计划,降低社会保险费率,划转部分国有资本充实社保基金。积极发展养老、托幼、助残等福利事业,人民群众不分城乡、地域、性别、职业,在应对年老、疾病、失业、工伤、残疾、贫困等风险时都有了相应制度保障。目前,我国以社会保险为主体,包括社会救助、社会福利、社会优抚等制度在内,功能完备的社会保障体系基本建成,基本医疗保险覆盖13.6亿人,基本养老保险覆盖近10亿人,是世界上规模最大的社会保障体系。这为人民创造美好生活奠定了坚实基础,为打赢脱贫攻坚战提供了坚强支撑,为如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标提供了有利条件。同时,随着我国社会主要矛盾发生变化和城镇化、人口老龄化、就业方式多样化加快发展,我国社会保障体系仍存在不足,必须高度重视并切实加以解决。

习近平强调,我们立足国情、积极探索、大胆创新,注重学习借鉴国外社会保障有益经验,成功建设了具有鲜明中国特色的社会保障体系。我们坚持发挥中国共产党领导和我国社会主义制度的政治优势,集中力量办大事,推动社会保障事业行稳致远;坚持人民至上,坚持共同富裕,把增进民生福祉、促进社会公平作为发展社会保障事业的根本出发点和落脚点,使改革发展成果更多更公平惠及全体人民;坚持制度引领,围绕全覆盖、保基本、多层次、可持续等目标加强社会保障体系建设;坚持与时俱进,用改革的办法和创新的思维解决发展中的问题,坚决破除体制机制障碍,推动社会保障事业不断前进;坚持实事求是,既尽力而为、又量力而行,把提高社会保障水平建立在经济和财力可持续增长的基础之上,不脱离实际、超越阶段。要坚持和发展这些成功经验,不断总结,不断前进。

习近平指出,社会保障关乎人民最关心最直接最现实的利益问题。党的十九届五中全会明确了“十四五”时期我国社会保障事业发展的蓝图。要坚持系统观念,把握好新发展阶段、新发展理念、新发展格局提出的新要求,在统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局中思考和谋划社会保障事业发展。要树立战略眼光,顺应人民对高品质生活的期待,适应人的全面发展和全体人民共同富裕的进程,不断推动幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶取得新进展。要增强风险意识,研判未来我国人口老龄化、人均预期寿命提升、受教育年限增加、劳动力结构变化等发展趋势,提高工作预见性和主动性。

习近平强调,我国社会保障制度改革已进入系统集成、协同高效的阶段。要准确把握社会保障各个方面之间、社会保障领域和其他相关领域之间改革的联系,提高统筹谋划和协调推进能力,确保各项改革形成整体合力。要强化问题导向,紧盯老百姓在社会保障方面反映强烈的烦心事、操心事、揪心事,不断推进改革。要加快发展多层次、多支柱养老保险体系,更好满足人民群众多样化需求。要推动基本医疗保险、失业保险、工伤保险省级统筹。(下转第二版)

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账